



Сотрудники следственного управления приняли участие в презентации книги командира поискового отряда «Владимирские соколы. Навечно в небе».



Во Владимирской областной научной библиотеке состоялась презентация книги командира поискового отряда «Небо Родины» Евгения Агафонова **«Владимирские соколы. Навечно в небе»**.

При создании книги автор изучил множество архивных документов, материалов художественной и документальной литературы, результаты поисковых полевых экспедиций, в которых он сам принимал непосредственное участие, фотографии из государственных и личных архивов, а также материалов, размещенных в сети Интернет.

В этой книге поисковик увековечил имена 60 летчиков-уроженцев города Владимира,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

погибших в годы Великой Отечественной войны в составе военно-воздушных сил Красной Армии и флота. Отдельный раздел посвящен системе подготовки кадров, структуре и награждениям личного состава военно-воздушных сил Красной Армии в годы войны.

Следственное управление несколько лет совместно с владимирскими поисковыми отрядами участвует в поисковой и архивной работе, в том числе помогает в установке родственников погибших летчиков.

В целях выявления неизвестных воинских захоронений и непогребенных останков, установления имен погибших и пропавших без вести при защите Отечества и увековечивания их памяти, в следственном управлении сформирован поисковый отряд, в состав которого вошли 9 сотрудников.

Изображения



08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1671735>